

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: История Девятая. Женя — краса, длинная коса

Прошло несколько месяцев с того дня, как я застукал жену. Мы иногда еще развлекались мжм, но довольно редко. Саша говорила, что ей нравится, но часто это выходило слишком жестко и ей было не по себе. Ну... женская душа — потемки. Однако, я решил воспользоваться этим, ведь недавно я сменил работу, и там я понял что нравлюсь одной девушке. Нашей секретарше Жене.

Коротко о ней... скромница. Девушка очень опрятная и аккуратная, всегда собранная и очень красивая. Среднего роста с каштановыми прямыми волосами, заплетенными в тугую косу, немного полненькая и с шикарной, просто роскошной полной грудью 3—4 размера.

Признаюсь, от ее форм у меня порой просто бежали слюни, хотелось подойти к ней прямо в нашем фойе, сорвать с нее одежду и отыметь там на глазах у всей фирмы.

Я подхожу к ней, пока она сидит за столом, перебирая бумаги, расстегиваю брюки и направляю ей в рот член. Сначала она не поняла, что вообще произошло, опешила, но машинально обняла его губами. Через мгновение к ней пришло осознание того, что она сейчас в офисе с членом коллеги во рту, но уже не может и не хочет остановиться. Да, все уже увидели... и пусть видят. Она продолжает сосать, с новой силой, чувствуя, как член у нее во рту наливается мощностью, она двигает головой мне навстречу, стараясь подарить как можно больше своей нежности.

Женя не решается, но я помогаю ей, кладу ее ладошку себе на зад. Она тут же его сжимает, впиваясь коготками, ласково мурлыкая, наслаждаясь вкусом и силой члена во рту. Вторая ее рука уже во всю мнет собственную грудь через блузку. Моя ладонь на ее затылке направляет движения, еще-еще-еще-еще, все сильнее, глубже, стучаясь в узенькое девичье горло. Я кончаю Жене в рот, и она с удовольствием все глотает, громко чвакая... Она облизнул член еще раз и подмигнула мне. Поправила блузку и продолжает работать, будто ничего не произошло. И все коллеги, кто смотрел, тоже разошлись по делам — будто ничего не произошло. Хм... фантазия.

А на деле Женя была верующей христианкой и знала, что я женат, а потому, старалась слишком на меня не заглядываться и знаки любого внимания принимать исключительно в рамках «мне с тобой приятно, мы дружим». Но однажды у нас был корпоратив. Новый год, все веселятся, чокаются. Мы выпили. Все, я и Женя... и как-то стало нам так легко. Обоим нам. И я предложил ее провести, нам почти в одну сторону было на такси. Вот только поехали мы сразу ко мне.

Сначала она отнекивалась, увидев не свой дом, но я поцеловал ее, и она растаяла. Просто стояла и наслаждалась поцелуем, отвечая на него, пока от нас отходит такси. Мы прошли, разделись, Женя снова завозражала, но снова была прервана поцелуем. В этот раз более страстным, еще мгновение, она лежит на спине и я ее раздеваю... блузка и бюстгальтер сбрасываются в сторону, Женя дрожит. Она очень стеснительна и показывать мужчине свое тело — для нее нечто редкое и непривычное. Она закрывает глаза, пока я целую ее груди. Просто шикарные, большие, полные с крупными розовыми сосками на белой коже. Женя стонет от удовольствия, пока я играю с ее грудью, целую живот и продолжаю ее раздевать... долой колготки, юбку и трусики, передо мной ее гладкая киска. Целую ее, проникая языком. Женя стонет, не может сдержаться и стонет громко, во весь голос «Да! Да! Возьми меня!

Возьми меня всю, мой милый! Мой хороший, Да! Еще!».

Я забрасываю ее белые ножки к себе на плечи и вхожу в киску членом. «Да!!!». Женя вся выгнулась, охнула, застонала в голос. Киска очень мокрая, впустила легко, девушка не открывает глаза и продолжает стонать, наминая грудь руками. Я трахаю ее сильнее, она вцепляется в кровать.

Потом я выхожу из нее и даю ей облизать член. С каким наслаждением Женя его сосет. Мгновенно обняла его губами, глубоко погрузила в рот и принялась ласкать, слизывая с его свой нектар, обсасывая, насаживаясь на него ртом до конца, сколько могла.

Я ложусь на спину, а Женя устраивается между моих ног. Она уже разогрелась, ушло смущение и неловкость, она хотела мой член. Сначала провела языком по стволу от яиц до головки, взяла ее в рот, обсасывает, играет языком, насаживается ртом на член. Еще, еще, глубже, глубоко-глубоко, в горло.

Затем Женя вытащила его изо рта, проводит по нему ручкой, обняла грудями, призывно оттопырив попку. Ее киска при этом просто горела и сильно-сильно текла. Комната заполнялась запахом ее сока. Женя принялась драть его грудью... и потом снова в рот, глубоко, да, в самое горло.

Я нажимаю на ее голову, направляю ее движения, Жене нравится. Она поддается, ей нравится, как я трахаю ее рот и горло. Весь член покрылся ее слюнями, девушка не размыкает глаза и продолжает сосать, все более глубоко и страстно.

И тут она замерла от неожиданности и страха. Ее талию обняли нежные девичьи ручки, в киску уперся твердый фаллос. Она не успела возмутиться, как он уже скользнул в ее текущую промежность. Она только и смогла ахнуть с моим членом во рту, и я тут же насадил ее на него горлом. Судя по тому, как она стала подмахивать моей жене попкой и с какой страстью сосать член, набожная скромница Женя была совсем не против, что ее трахали с двух сторон парень и девушка, членом и straponом, в рот и в киску.

Именно сейчас ей было хорошо, как никогда. Именно сейчас, пьяная, возбужденная, кричащая от удовольствия, насколько ей позволял мой член во рту, Женя была согласна на все и хотела получить все. Саша трахала ее изо всех сил, ей нравилось ее держать, как собственную сучку в собачьей позе, нравилось звонко шлепать и хватать ее круглую чуть пухлую попку, ей нравилось ее драть, натягивая за тугую косу запрокидывать ее голову, чтобы девушка кричала от удовольствия и стонала в голос, а потом резко отпустить и жестко трахать дальше, пока я имел Женю глубоко в рот, наминая ее могучие дойки.

Я густо кончаю Жене в рот, она давится от неожиданности, но все глотает, а Саша продолжала ее драть. Под конец, она почувствовала, как Женю трясет в оргазме, сил кричать уже не было, как и держать во рту член, она просто лежала на мне, цепляясь коготками мне за живот, пока ее трахала моя жена.

Саше было мало. Крепко взяв за волосы, она поставила Женю перед собой на колени, рассмотрела ее. Женя устала, волосы растрепались, она тяжело дышала, от чего возбуждающе и призывно вздымались ее полные круглые груди, она смотрела на Сашу снизу, разглядывая ее. Белая кожа, красивые розовые сосочки, черные волнистые волосы, собранные в хвостик на бок, хищные чарующие глаза цвета морской волны. Саша наклонилась и горячо поцеловала девушку в губы. Это не был нежный женский поцелуй, она целовала не ее, она пробовала на вкус свою сучку и слизывала остатки была так возбуждена, так пьяна, так свободна, сейчас она была готова на все.

Нежный кисленький нектар моей жены коснулся Жениного языка, девушка закрыла глаза и самозабвенно ласкала хозяйку дома. Ее вкус казался гостье необычным, непривычным, но таким пьянящим и возбуждающим. Женя почувствовала, как я тяну ее за косу на себя, вынув пальцы и ее дырочек. Догадавшись, чего я хочу, она подалась на меня, запрокинув голову и раскрыв рот, тут же приняв в него мои пальцы из ее дырочек, пробуя свой вкус с них и лаская. Ее поза с заброшенной назад головой, сосущей мои пальцы, очень возбуждала растегивающую ремешки strapon Сашу. Я встал в рост, и вскоре пальцы у нее во рту сменились моим членом. Он только начал набирать силу, но Женя своей лаской всячески старалась ему помочь.

Глядя сверху на выгнутую девушку с запрокинутой назад головой и безумно возбуждающей деформацией горла от проникающего туда члена, Саша горела от желания. Она не удержалась и начала целовать шею Жени, в которой елозил мой член, мять и ласкать ее роскошные полные тяжелые груди. Сжимать их страстно ладошками, и обхватила губами только что выскочивший из Жениного рта член, весь в капающих на ее же лицо Жениных слюнях.

Саша была нежна и старательна. Сначала только губами и языком, затем легко насадилась узеньким горлышком, пуская меня глубже и глубже в себя. Женя тем временем обнимала и ласкала тело моей жены, откинувшись, она лизала яйца, целовала Сашин подбородок, шею, касалась язычком, выскальзывающего изо рта члена.

Мне безумно нравилось, как обе они смотрят на меня снизу, как обе по очереди впускают мой член в рот, нравилось, что я могу выбирать, кому и насколько долго или глубоко отдать свой член.

Потом, перемазанные в слюнях девчонки стали целоваться. Горячо, сладко и страстно, полностью доверяясь и отдаваясь друг другу. Лаская друг друга языками во рту, изучая тела друг дружки руками, девочки были обе пьяны друг другом и ненасытны. Мы уложили Женю на спину, Саша устроилась киской над ее ртом в 69, открыв мне доступ к своим дырочкам.

Взяв за талию, вхожу в киску жены. Да... девушка задрожала, застонала сладко в Женину киску, впуская меня и продолжая ласкать нашу гостью. Женя стонала от удовольствия во весь голоса, она с радостью принимала язычок моей жены в своей девочке и наблюдала, как в киске хозяйки дома исчезает мой член, как громко хлюпают ее соки.

Алкоголь уже давно вышел, осталось только дикое, безумное пьянящее возбуждение от того торжества разврата, который мы устроили. Женя с нежностью целовала и лизала Сашин клитор, слизывала с моего члена ее сок, лизала и сосала мои яйца, сжимая ладошками мою задницу и направляя меня иметь жену глубже и жестче.

Саша стонала в Женину киску, обнимая ладошками девичьи белые ножки. Она замерла... Крепко-крепко сжала Женю, впиваясь коготками... мой член входит в ее попку, очень медленно и нежно, растягивая ее дырочку. Женя смотрела как зачарованная, она впервые видела, как в попку входит член и до дрожи в ногах текла от этого зрелища. На ее губы упала капелька сока из Сашиной киски и немного привела в чувства. Гостья вновь вернулась к своей обязанности — ублажить хозяйку. Ее нежный язычок заиграл в Сашиной киске, лишив ее сил. Саша хотела ответить девушке лаской, но не могла, только лежала лицом на ней, обняв ножки, крепко вцепившись ладошками и стонала, стонала в голос, пока я все жестче трахал ее сладкую попку.

Насаживая жену на член, я держал ее талию, крепко надевая ее руками на себя. А Женя,

прикрыв глаза, вылизывая ее киску, совсем осмелела и обхватила ладошками попку Саши, наминая ее булочки и широко разводя их в стороны, безумно возбуждая ее.

Саша кричала и стонала от наслаждения, ее киска угощала Женю вкуснейшим девичьим нектаром, я жестко долбил ее попку сверху, и тут... Женя почувствовала, что напор сока усилился, только потом поняла — Саша дрожала в оргазме, а когда обмякла, непроизвольно начала писать на гостью. Женя была в шоке от стыда и еще больше от своего возбуждения, к своему собственному удивлению, она тоже начала кончать, громко застонав в голос, сначала в Сашину киску, продолжая слизывать и глотать жидкость, а потом просто стонала в воздух, пока хозяйка лила струйку ей на лицо, рот, волосы и грудь.

Еще один сильный оргазм накрыл Женю следом за этим, когда я вынул свой член из попки жены и, направив в раскрытый рот нашей гостьи, стал заполнять густыми порциями спермы, мощно сокращая над ее лицом яйца.

Фантасмагория вкусов и ощущений сводила Женю с ума, она кончала и кончала, и кончала, пока сама не уписалась по примеру хозяйки. В ее голове перемешалось все, у нее во рту было столько возбуждающих ее вкусов, большинство из которых были ей совершенно в новинку: вкус члена мужчины и девичьей киски, женский нектар, вкус девичьей попки с возбужденного горячего члена мужчины, сперма и девичий золотой дождь. Только что она целиком отдалась мужчине и женщине, жене и мужу, и это только сильнее ее заводила.

Приходя в себя от полученных развратных удовольствий, она невольно слышала в голове мысль «что же я наделала»